



КОНЦЕРТ группы «ПАРК ГОРЬКОГО»

Специальный гость — Николай Носков

КРОКУС СИТИ ХОЛЛ/CROCUS CITY HALL

1 марта 2024 года

20:00

12+

1 марта 2024 года в Крокус Сити Холле состоится долгожданное выступление легендарной группы «Парк Горького». Этот концерт станет началом мирового турне проекта «Парк Горького», который был создан и спродюсирован Стасом Наминым в 1987 году и за три года получил мировое признание.

В 1990 году коллектив распался и фактически не существовал более тридцати лет.

Возрождение, после 30-летнего перерыва, группы «Парк Горького» состоялось на фестивале SNC-35 29 августа 2022 года.

В Крокус Сити Холле Стас Намин представит современный интернациональный состав культовой рок-группы «Парк Горького», собранный из лучших российских и американских музыкантов. Среди них – известный в России виртуоз, лидер-гитарист и вокалист Олег Изотов; участник всемирно известных групп Thin Lizzy, Whitesnake и других, бас-гитарист и вокалист Марко Мендоза (США); легендарный барабанщик Кенни Аронофф (США), работавший с культовыми Smashing Pumpkins, John Fogerty, Пол Маккартни, Джо Сатриани и др; 17-летний российский виртуоз, лидер- гитарист и вокалист Тимофей Григорович; и обладающий уникальным голосом, уже известный в России по сольным проектам, лидер-вокалист Сергей Арутюнов, сын легендарного

блюзового вокалиста Николая Арутюнова. Для Сергея это будет премьера, т.к. он по болезни не смог участвовать в фестивальном выступлении группы в 2022 году. Так же в концерте примет участие легендарный лидер-вокалист первого состава группы Николай Носков.

Сегодня, как и всегда, продюсер сделал ставку на исключительное качество и профессионализм. Именно благодаря высоким критериям проекту Намина в конце 80-х удалось войти в главный хит-парад США Billboard-200 с альбомом Gorky Park и завоевать всемирную славу.

«В новом супер составе GP не один, а несколько великолепных лидер-вокалистов – Сергей Арутюнов, Олег Изотов и Марко Мендоза. Кроме того, не один, а два виртуозных лидер-гитариста – Олег Изотов и Тимофей Григорович. И все это вместе в одном составе является абсолютно уникальным, т.к. подобных рок-команд в мире фактически не существует», – отметил Стас Намин.

В мировом турне, начало которого планируется уже в этом году, основного барабанщика – Кенни Аронофф – в связи с его занятостью в других проектах, могут иногда заменять российские барабанщики, как это и было в выступлении группы на Фестивале SNC-35 в 2022 году.

По словам бас-гитариста Марко Мендоза, сегодняшний «Парк Горького» – это эталон исполнения и звучания, и присоединиться к новому составу коллектива – честь и удача: «Я рос в Мексике, 30 лет назад я уже слышал о группе «Парк Горького». Стать участником этой команды было моей мечтой, но я и представить не мог, что этому суждено будет сбыться. Сегодняшний «Парк Горького» — это не копия того, что было раньше, а совершенно самостоятельная высшего мирового уровня команда со своим оригинальным ни на кого не похожим творческим лицом».

На сцене столичного «Крокус Сити Холл» группа «Парк Горького» впервые в сольном концерте исполнит песни на русском и английском языках. Среди них и те, которые прозвучали на фестивале SNC-35, и новые произведения. Кроме того, группа представит несколько ремейков популярных мировых рок-хитов, созданных в своем индивидуальном стиле, например,

«Masters of War» Боба Дилана, который высоко оценил версию «Парка Горького». Эта песня именно в исполнении GP была выбрана для фильма об истории рок-музыки продюсером Майклом Коуллом (менеджер группы Роллинг Стоунз).

Также музыканты «Парка Горького» сделали и свою версию на русском и английском песен Стаса Намина «Окно в любовь», сингл которой выйдет 21 февраля, и «Девочка из Нью-Йорка» на стихи Е. Евтушенко, написанную еще в 1986 году после первых концертов Намина в Нью-Йорке. Сингл этой песни будет представлен в интернете 16 февраля. А 14 февраля в интернете будет официальная презентация альбома «Gorky Park. LIVE» с шестью песнями первого выступления группы в 2022 году.

Как и в выступлении GP на фестивале SNC-35 в августе 2022 г. в концерте примет участие Николай Носков. Также гостями концерта группы GP в Крокус Сити Холле будут всемирно известный гитарист Роман Мирошниченко, лауреат наград Global Music Awards и Grammy, и уникальные вокалисты Театра Стаса Намина.

Многие песни из репертуара концерта в Крокусе вошли в новый студийный альбом «One World Freedom», который группа планирует представить публике уже в марте.